

Megalakult a Magyar Kodály Társaság Soproni Tagcsoportja

2016. november 16-a jeles dátum a Magyar Kodály Társaság Soproni Tagcsoportja (továbbiakban MKTST) életében. A Hotel Pannonia Európa termében *dr. Ittész Mihály* a MKT elnöke, a MMA rendes tagja nagy sikerű előadást tartott LISZT és KODÁLY címmel. Az előadás után hivatalosan megalakult a Soproni Tagcsoport 34 fővel.

Évek óta tervezem, hogy a Liszt Ferenc Társaság Soproni Tagozata mellett működjön egy MKTST is. Merőben más jellegű mindkettő, ugyanakkor olyan szint vizs Sopron zenei életébe, ami eddig hiányzott a palettáról.

A jubileumi évre tervezett rendezvények közül már néhány a megvalósulás fázisába lépett. Nagyon jó a kapcsolat a soproni Horváth József Alapfokú Művészetoktatási Intézménnyel (továbbiakban HJAMI). Lampert Tünde intézményvezető és kollégái remek ötletekkel és tervekkel álltak az ügy mellé. Néhány a rendezvények közül :

Március 4-én az Andor Ilona Baráti Társaság Kodály Zoltán Kórusa *B. Horváth Andrea* ESTI DAL címmel ad hangversenyt a Soproni Szent György templomban 19 órakor.

Március 6-án a HJAMI Kamaratermében (Sopron, Szélmalom utca 17.) *Sebestyénne Farkas Ilona* tart megemlékezést egykori tanáráról Kodály Zoltánról délelőtt 10 órai kezdettel. Ugyanitt 14,30 -kor Népdal-éneklési Fesztivál lesz a Zeneiskolában tanuló növendékek részvételével. A zsűri tagjai *Sebestyénne Farkas Ilona* és *Somorjai Paula*.

Április 20-21-én tartjuk a HJAMI által szervezett Kodály Kvíz rendezvényt, amely a Soproni Tankerületi Központ iskolái részére lett meghirdetve. Három korcsoportban és két fordulóban.

Április 24-én a Soproni Tagcsoport és a Pro Kultúra Sopron Nonprofit Kft. közös rendezésében kerül sor a városi megemlékezésre. A fellépők közt találunk óvodás csoportot, alsó-és felső tagozatos énekkart, középiskolai kórust, női kart és a Soproni Liszt Ferenc Szimfónikus Zenekart.

Május 21-én vidéken tartunk egy nagyszabású rendezvényt. A cél az, hogy a Soproni Tagcsoport idővel Nyugat Magyarországi Tagozattá nője ki magát. Ehhez remek partnereket találtam *Regényiné Demeter Mónika* a lövői Napsugár Óvoda intézményvezetője, *Horváthné Kemény Tünde* ének tanár és karvezető valamint *Pap Tibor* kántor és karvezető személyében. A rendezvény támogatója a Lövői Önkormányzat.

Igyekszünk mielőbb felnőni a már „öregebb” Tagcsoportokhoz színvonalban és aktivitásban egyaránt.

Bencsik Erzsébet
a Soproni Tagcsoport vezetője